

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от 21 СЕН. 1971.

г. Пермь

Газета № . . . "

ВСТРЕЧА С ИСКУССТВОМ

Во Дворце культуры металлургов города Чусового с большим успехом проходят гастроли Пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Опера «Иолан-

та», балеты «Жизель» и «Дон-Кихот» — все эти спектакли прошли при переполненном зале. С нетерпением ждут встреч с театром юные чусовляне. Для них театр покажет

оперу-сказку «Красная шапочка». Полностью реализованы билеты на оперу «Риголетто» и балет «Лебединое озеро». Профсоюзные организац и и предприятия и учреждений города организуют коллективное посещение спектаклей.

Т. ШАНГОРОВА.